

Prijaté dňa:

Číslo:

Vybavule

04.07.2019

010-1444/AD19

Váž.pán

Ing. Igor Stalmašek

Generálny riaditeľ

FNsP

Žilina 012 07

Vec: Ďakovný list

Vážený pán generálny riaditeľ,

rada by som sa podelila o svoje kladné skúsenosti z hospitalizácie na neurologickom oddelení v mesiaci jún 2019. Trpím chronickou VALS chrbtice, konkrétne sa mi vysunula platnička o 2 cm, k tomu degeneratívne zmeny v dôsledku osteoporózy.

Aj napriek úsiliu mojej spádovej neurologičky, ktorá robila všetko pre zmiernenie mojich obrovských bolestí, som napokon skončila na neurologickom oddelení.

Tu sa ma ujal môj ošetrujúci lekár MUDr. Daraj, ktorý za pomoci p.primára MUDr. Vyletelku a na základe závažného nálezu z magnetickej rezonancie mi prednostne zabezpečili ozónový obstruk pod CT, čo mi okamžite pomohlo zmierniť moje veľké bolesti. Potom nasledovala infúzna a farmakologická liečba, ktorá ma postavila na nohy.

Veľmi si vážim, že p. primár MUDr. Vyletelka a MUDr. Daraj mi tak rýchlo vedeli poskytnúť terapiu, ktorá bola úspešná, ich odborný, profesionálny a ľudský prístup k pacientovi.

Organizácia práce ako i prirodzená autorita p. primára robí oddelenie oddelením na vysokej úrovni, ktoré je porovnateľné, ak nie aj lepšie ako sú vychválené mnohé špičkové zariadenia na Slovensku. Veľmi si vážim ťažkú a náročnú

prácu sestričiek a ostatného personálu, ktoré boli vždy ústretové a milé ku každému pacientovi. Vďaka patrí aj p. MUDr. Kužmovej, MUDr. Prcúchovej za ich odborný a ľudský prístup.

Preto Vás p. generálny riaditeľ chcem touto cestou poprosiť, aby ste v rámci svojej právomoci vyjadrili, moje úprimné poďakovanie za rýchlu pomoc a odbornú starostlivosť p. MUDr. Darajovi a hlavne p. primárovi MUDr. Vyletelkovi, ktorý má veľké porozumenie aj so starými ľuďmi, za ich krásny citlivý prístup k chorému pacientovi na lôžku a za dobrú organizáciu práce celého oddelenia. Prajem im zo srdca veľa zdravia a optimizmu do ďalších rokov v ich ťažkej a náročnej práci.

Vám p. generálny riaditeľ prajem, aby sa Vám podarilo materiálne i personálne vybudovať aj ďalšie oddelenia našej FNsP, aby sme neboli na poslednom mieste, ale na popredných miestach, lebo Žilina vždy mala dobrých lekárov a špecialistov len, aby mali dobré prístrojové vybavenie a vytvorené podmienky pre svoju prácu, k čomu môžete len Vy byť nápomocný.

Za porozumenie Vám ďakujem a ostávam s pozdravom

Rybáriková
Rybáriková